

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 771229 版面 三版

賽業職打志二十萬年  
特芙艾向心雲干氣豪

## 的妳有真 提瑞佩凱

●王思婷以十五歲的「稚齡」在亞洲女子網壇稱后，美國有名十二歲的女娃兒比她還「人小鬼大」，雄心勃勃的已經準備向職業網壇進軍。

珍妮佛·凱佩瑞提 (Jennifer Capriati)，明年二月廿八日才滿十三歲，卻已贏得八八年全美紅土球場和硬地球場兩項錦標賽的十八歲級冠軍，以及復活節杯的十六歲級冠軍，而被網球雜誌選為今年最傑出青少年球員。凱佩瑞提穩健、凌厲的底線球，很有幾分「美國網后」艾芙特的味道。說來也沒什麼好奇怪的，艾芙特的父親吉姆，便是她的啟蒙教練之一。

今年九月廿八日，凱佩瑞提的父親史蒂芬諾寫了封信給國際女網總會的會長艾芙特，要求該會能「網開一面」，准許凱佩瑞提參加「有限的」幾項職業賽，以「進一步拓展她的網球事業」。

根據女網總會的規定，球員未滿十四歲是不准參加職業賽的，所以女網總會的理事會定明年三月在立普頓網球大賽比賽期間召開會議，研究是否破格准許凱佩瑞提提早參加職業賽。

而凱佩瑞提的最大志向，就是要像她的「大同鄉」艾芙特一樣，成為「世界第一」。她兩人都出自佛羅里達州羅德岱堡。有趣的是，凱佩瑞提不僅球風及對未來的憧憬，取法艾芙特，連穿的球衣也和艾芙特同屬一家廠牌，活脫脫的是個「小艾芙特」。

本報記者 劉廷青



## 發展國術下猛藥

## 每年一億來扎根

【本報訊】為因應九〇年亞運增設武術競技項目，維護傳統國粹及世界領導地位，政府將以平均每年一億元經費來「振衰起敝」。

國術在海峡两岸競相推展下，呈現樣板化及精緻化兩極迥異風貌，教育部為振興國術傳統菁華，向世界各國發揚光大，明年將籌設專案小組研訂「振興國術工作計畫」，以二億三千萬元推動國術扎根及鞏固等工作。

有系統整理固有國術文物及史蹟，將交由中華國術會負責，並成立「國術研究中心」，預定設置日期為明年七月，教育部提撥金額為四千四百萬元。

除了國術外，扯鈴、跳繩等民俗體育活

「神」不料飲動運  
「準」有告報家專

動將循現有出國巡迴推廣訪問方式辦理，四年內編列一億四千萬作為選拔訓練全國、省市及學校訪問團，及印製民俗體育宣傳品、巡迴訪問活動等經費。

【本報訊】運動飲料是否真如廣告上所說的如此營養又神奇？國內研究人員所提出的正式實驗報告可能會使大多數消費者失望。

在最新期的「體育學報」中，台灣大學研究員劉碧華指出，運動前後攝取商業飲料對生理的影響與水的效果很相近。她徵求廿五名自願受試者，分別「餵」以葡萄糖、國人自製運動飲料及水，並經複雜而精密的實驗後發現，受試者不論飲用任何飲料，皆未產生如廣告所說的「特殊效果」。